

宾馆总经理说： 我支持她炼法轮功

【明慧网】一个偶然的机
会，亲戚对我说：“法轮功可好了，说的道理是书本上没有的。”我想既然她说好，那我就去看看。我听了几天师父的讲法，越听越爱听，越听越觉的有道理。我在心里说：“法轮功太好了，我学晚了。”从此，法轮大法在我心里深深的扎下了根。

从那时起，我处处按照法轮大法真、善、忍的标准严格要求自己，在单位、在邻里，凡是接触我的人，都说我是个好人的。

善行感动同事

我在县政府下属的宾馆工作。有一年的五月一日，宾馆客房爆满，这种现象已经多年没有了。总经理高兴的神采飞扬，亲自指挥宾馆员工，上下全力以赴，招待各方来客。由于总经理平时对员工的一些处罚员工认为不合理，但都是敢怒不敢言，这下有了报复领导的机会。于是，我所在楼层的服务员私下串通好，第二天全部请假，给领导出难题，想看领导的笑话。她们知道我不会参与，也没人告诉我，所以第二天我照常上班了。

我以前的工作岗位是在总服务台，负责安排客人的住宿和结账。中共迫害大法后，我去北京上访被非法拘留。回来后，经理就让我到客房打扫卫生。我想大法弟子无论在哪里都要做个好人，让我干啥我都没有怨言，就脚踏实地的干好。

我工作的楼层有一百多张床位，由四个人负责打扫。第二天我上班后，象往常一样打扫我所负责房间的卫生。打扫完房间，我来到值班室，没看到其他服务员。但我

没有声张，因为服务员不在工作岗位，属于脱岗，是要处罚的。

为了不耽误客人入住，我就开始默默的一个房间一个房间的打扫。接近下班时，我才把整个楼层所有的房间打扫完。到了下班时间，是客房部经理来接的班。当时我也没多想，就下班回家了。

第二天，我来到班上时，有个人偷偷的对我说：“昨天服务员一个也没来上班，都请假说家里有事，可把客房部经理愁坏了，房间都住满了，房间没人打扫，要是这时来客人住宿怎么办？她急的直打转，又不敢声张，怕总经理知道后发火。她又不好意思张口让你打扫，上楼也不知道怎么和你说，所以一直不敢露面。你走后，她拿着钥匙打开所有房间，一看房间让你收拾的整整齐齐，她乐坏了。她说：‘有信仰的人，就是和别人不一样。’你可帮了她的大忙了。”

总经理抵制迫害

半年后，客房部经理才把这件事告诉了总经理，总经理立即召开全体职工大会。在会上，总经理激动的说：“今年五月一日，是我到宾馆之后有史以来客流量最多的一天。可那一天，只有一个学法轮功的某某某上班。学法轮功咋了？她学法轮功，我支持她；她去北京，我愿意去找她。因为她做到的，你们做不到。”不久，总经理又把我调回到总服务台。

我县“610”（注：中共迫害



法轮功的专门机构）人员多次给总经理打电话，让她把我送到610洗脑班，总经理都没有理睬。一次，“610”的人亲自来单位质问总经理：“让你把某某某送到洗脑班，为什么迟迟不送？”总经理不客气的说：“我只知道我让她干啥她就干啥，就是个好工人，别的我不管。”“610”的人只好走了。

坚持信仰做好人

因为我坚持真、善、忍信仰做好人，我多次被非法关到拘留所、610洗脑班、关进监狱，每次都给家人造成很大的伤害。

有一年的7月20日，警察认为是个敏感日，到单位问我：“还炼不炼了？上不上北京？”我说：“炼不炼功，去不去北京，都是我的权利和自由，别人无权干涉。”警察不由分说把我绑架到拘留所非法关押了15天。我回家后，丈夫哭着对我说：“你咋那么傻呀？就说句不炼了，不就行了吗？”我说：“你看，我学大法后，精心照顾你和孩子，对你的父母和你的兄弟姐妹都好。没有恶习，不干不三不四的事，你说我哪错了？”丈夫说：“警察都说了‘你现在吃喝嫖赌都行，就是炼法轮功不行’。”

丈夫的朋友知道我遭迫害后仍坚持真善忍信仰做好人，他感慨的说：“中国人缺的就是这个。”

有一次，我家楼上邻居出门办事，打了一辆三轮电动车，这个车正好是法轮功学员开的。他一上车，法轮功学员就给他讲真相。楼上邻居说：“我不知道法轮功好不好，我只知道我家邻居某某某是好人，我家楼梯都是她扫。”

在修炼的路上这么多年，我就是这样事事按法轮大法真、善、忍的标准要求自己，用自己的行动证实着法轮大法的美好。

◇文/大陆大法弟子

为什么要告诉你 法轮功真相



有人可能不明白：法轮功学员明知中共迫害这么严重为什么还要冒险去发资料、讲真相？

法轮功到底怎样？法轮功学员自己有亲身体会，他们不会被中共编造的谎言欺骗。但中共一言堂的谎言却欺骗了没有真正接触过法轮功的世人。有人因此仇视法轮功，甚至参与了迫害，而这是最危险的。

为什么呢？因为法轮功教人按照真、善、忍标准做好人、更好的人！法轮功对社会有百利而无一害，却遭到中共的残酷迫害，善恶有报是天理，自古以来迫害善良的都没有好下场。

法轮功学员告诉人们真相，就是为了让世人明白：不要因为听信了中共谎言，受到蒙蔽和欺骗，而令自己陷于危险的境地。想想看，您对法轮功的成见来自哪里？您看过法轮书籍吗？您知道法轮功是什么吗？为什么中共不敢让您看看法轮功的书籍、由您自己做出判断呢？

再请想想，法轮功学员没要您一分钱，不图您任何好处，却要自己拿钱、冒着危险告诉您真相，他们有必要骗您吗？要知道，他们唯一的目的是为了让您不被中共谎言欺骗，为了让您平安，有美好的未来。◇



迫害法轮功 法网难逃

湖南省法轮功学员被迫害简讯

湖南省衡阳市周子闲等 11 位法轮功学员被非法开庭

2024 年 2 月份开始，湖南衡阳市周子闲等 11 人被陆续绑架。周子闲等 11 人于 2025 年 4 月 15 日在湖南衡阳蒸湘区法院被非法开庭。法院旁听每人只允许 2 位家属，其他人都不让进，部份当事人被安排了所谓的法律援助，详细开庭信息请知情人补充。

湖南省怀化市法轮功学员杨晓辉被非法抄家

4 月 14 日上午八点左右，湖南省怀化市法轮功学员杨晓辉在家，社区工作人员上门骚扰、探路，看她在不在家。楼下已经有 5、6 个湖南省怀化市鹤城区公安分局国保大队的便衣在蹲坑。

杨晓辉出门后，这几个便衣一直跟踪尾随，并于下午三点左右，在杨晓辉探望朋友途中，便衣强制胁迫杨晓辉和他们一起去她家。到家后，恶警疯狂地翻箱倒柜，非法抄家，找不到他们要的东西，最后把杨晓辉的大法书抢去，本来还想抢师父法像，杨晓辉用生命相护，恶警才作罢。

晚上十点左右，恶警又胁迫杨晓辉来到湖南省怀化市鹤城区河西新原派出所，就他们所抢的大法书的清单上签字。

相关恶警：湖南省怀化市鹤城区公安分局国保大队 余小黎

湖南岳阳市七位法轮功学员同一天被劫持

4 月 15 日，湖南省岳阳市七名法轮功学员被劫持。

15 日下午三点半钟，家住岳纺小区的法轮功学员周老师家被敲开门，几个不速之客进屋。此时有六位法轮功学员在周老师家学习法轮功著作《转法轮》。这些不速之客把他们的书收走了。周老师被非法抄家。后来又来了几个人，有十多个人把这七位法轮功学员劫持到岳阳市楼区公安分局望岳路派出所。七位法轮功学员被非法问话、

笔录、照像、索要家人电话，并说：“法轮功是某教、学真、善、忍的人是坏人”。然后一个个的通知家里人来签字担保领回。

已知的法轮功学员有：周老师，女，八十五岁；刘碧莲，女，八十五岁；刘嫉驰，女，八十岁；石爹，男，七十岁；木子，女，五十多岁；另外还有两位七十岁以上不知姓名的女法轮功学员。

星期三，这些派出所人员、六一零人员及社区人员又分别到各位法轮功学员家骚扰。

与此同时，还有些法轮功学员被社区和派出所骚扰：如制约厂的法轮功学员周爱梅（女，八十岁）被社区问话；洛王有三位法轮功学员被敲门等。

其实，中共迫害法轮功已有二十六个年头，法轮功学员向公检法人员及民众讲真相也有二十六年了，按真、善、忍做好人的人不计较世人的恶念、恶行。只担心他们因参与迫害，不知不觉中成了中共的殉葬品。在此想告诉这些还在参与迫害的公检法人员：不要再迫害修炼“真、善、忍”的好人，现在的“倒查二十、倒查三十年”，天灾人祸一波接一波的，那是上天对人作恶的警告，快快醒悟吧！为自己和家人选择一个美好的未来！善待大法一念，天赐幸福平安。◇

您知道吗？

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于 1992 年 5 月传出的佛家上乘修炼大法，至今已弘传 100 多个国家和地区，法轮功的书籍被译成 50 种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过 5800 项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。

